GRAFY, DIAGRAMY 2010 -2016
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2010/5     Kolegovia Viktor, Ján a Ladislav napísali knihu, ktorá mala 1 400 strán. V grafe si znázornili, koľko strán  napísal každý z nich. Za vydanie knihy dostali honorár 2 100 eur. Peniaze z honorára si rozdelili v takom  pomere, v akom boli počty strán, ktoré napísali. O koľko menej eur dostal Viktor ako Ján?
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 2)   2010/10  Žiaci 1. ročníka sa na hodine telesnej výchovy vážili. Triedna učiteľka zapísala zistené údaje o hmotnosti žiakov do tabuľky. Koľko percent zo všetkých žiakov 1. ročníka malo hmotnosť menšiu ako 21 kilogramov?




 3)  2011/13  
       V triede je dvadsaťštyri žiakov. V piatok sa na hodine matematiky
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       delia na dve skupiny po dvanásť žiakov.
       Vtabuľke sú výsledky hodnotenia žiakov v druhej skupine. 
      Traja žiaci v prvej skupine majú o stupeň lepšiu známku 
      ako žiaci v druhej skupine, ostatní žiaci mali rovnaké hodnotenie.
      Aký je aritmetický priemer známok všetkých žiakov 
      prvej skupiny?
                A)   22,5            B)   2,5             C)  2,75              D)   3,5

  4)   2011/18    Vtabuľke sú informácie o počte žiakov podľa počtu súrodencov.
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      Aká je pravdepodobnosť, že náhodne vybraný 
      žiak má práve dvoch súrodencov?
                            A)   86 %               B)  50 %            C)   36 %           D)  25 %

 5)  2012/7  )    Na konci školského roka vyhodnotili v škole zber papiera na 2. stupni ZŠ za obidva polroky.
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       Zistite pomocou grafu, o koľko kilogramov papiera viac nazbierali v druhom polroku žiaci 8. ročníka ako  

       nazbierali v druhom polroku žiaci 7. ročníka













 6)   2012/12  Vo vybraných oddeleniach hypermarketu zaznamenali v jednotlivých týždňoch počas mesiaca 
                 február 2011 nasledovnú tržbu:
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                                                                                                                                       Zistite, v ktorom týždni bol rozdiel     

                                                                                                                          medzi tržbou v oddelení drogérie       

                                                                                                                         a tržbou v oddelení elektroniky  

                                                                                                                         najväčší. Koľko eur predstavoval  

                                                                                                                         tento rozdiel?                    
                    A)  v 2. týždni, rozdiel bol 11 386 €                        B)  v 3. týždni, rozdiel bol 54 331 €                                         

                    C) v 3. týždni, rozdiel bol 11 687 €     D)  v 4. týždni, rozdiel bol 23 813 €                                                                                                                                                    
7)  2012/13  Koľko eur bola priemerná denná tržba v mesiaci február 2011 v oddelení domácich potrieb, ak sa

       predávalo 6 dní v každom zo štyroch týždňov?  Výsledok zaokrúhlite na jedno desatinné miesto. 
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                        A)   2 413,4            B)  2 815,6              C)  11 262,5                 D)  16 893,8                                                                                                                                                                                                

[image: image8.png]Do mestského parku plénuji zakipit' lavicky a stojany na
bicykle

V tabulke st wvedené ceny s DPH, za ktoré preddvai
1 kus tovaru v dvoch obchodoch.

Nazov tovaru

1. obchod [ 2. obchod
Lavitka 140,50 € | 12560€
Stojan na bicykle | 158€ | 179€

Vypotitaite rozdiel celkovych cien spolu za 10 kusov laviciek a § kusov stojanov na bicykle v tychto

dvochobchodoch. Vysledokuvedte v eurach.
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8)  2013/7    





 9)  2013/8 














 10)  2013/9  

 11)  2014/10  Vypočítajte priemer známok z matematiky žiakov
         8.E triedy  na vysvedčení v 2. polroku. 
         Výsledok uveďte v tvare desatinného čísla 
         s presnosťou na stotiny.

 12)  2014/11  


                                                                                                       V grafe je znázornené rozdelenie počtu žiakov
                                                                                                       podľa známky z matematiky z triedy :
                                                                                              A) 9.E v druhom polroku  B) 9.E v prvom polroku

                                                                                                      C) 8.E v druhom polroku   D) 8.E v prvom polroku
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2015/ Ziaci 9. Atriedy pisalitest, v ktorom mohol kaZay ziskat najviac 10 bodov.
Kolko Ziakov 9. Atriedy ziskalo v teste
Potetbodov | 0 | 11213 [4]5]6]7]8]9 10| menejbodov,akoje priemerny
Potetzakov | 0| 1] 0] 0| 1]2[1]6]5][4]5]| posetbodovziskanyvietkymi
Ziakmi triedy?

2015/6  Zadanie ako v predosej ilohe.

Adam ziskal 6 bodov.
Udaje uvedené v tabulke spracoval

do stipcového diagramu. Stipec
— znézorfuidci pocet ziakov s 10 bodmi
mal vysku 7,5 cm.

] ] Vypotitajte, kofko centimetrov vysoky bol

podel Fakov

stipec znazorfuitici pocet Ziakov s 7 bodmi.

A 34 5 6 7 8 9 10
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[image: image13.png]16) V tabufke s uvedené tidaje o Milanovych vydavkoch za daréeky v minulom roku.

201511 Dargeky Knihy Kozmetika Hragky ObleZenie Knihy
Suma v € 50,50 35,00 25,50 39,00 aKozmetika
Ktory kruhovy diagram sprévne zobrazuje rozdelenie Milanovych B tiracky
vydavkov za dareky? [ Onlecenie

g WIS
Prqn

Tento rok Milan planuje zniZit vydavky za daréeky o 15 % oproti minulému roku. Kofko eur planuje
Milan minGt na darceky tento rok?

A 12750€ B 13500€ C 14850€ D 140,00€





18)   2016/8 
[image: image14.png]V tabulke sd uvedené ceny za vykopove prace
Vtyroch roznych fiméch. Vypotitate, kolko eur
Je priemerna cena préce niEného vikopu za
m*v uvedenych firméch

Vykop
Firma | rugny bagrom
Cenazam’ _|Cenazahoding|
1 20,00€ 23,90€
2 24,40€ 19.00€
3 3270€ 21,40€
4 2090 € 2190 €
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 19)   2016/11  
[image: image16.png]Vhotelije hostom k dispozicii 28 izieb, ztoho s14 izby jednopostefové, 3izby trojpostelové azvysné
dvojpostelové.

V restaurécil tohto hotela sa nachadza 100 miest na sedenie a v kaviami 65 miest. Su tu aj dva
saloniky, kaZdys 35 miestamina sedenie

Na z4Kiade tdajov zobrazenych v grafe a uvedenjch v texte boli vyslovené nasledovné tvrdenia.
1. Pocet dvojpostefovych izieb a pocet vSetkych izieb je v pomere 3 : 4.

2. Pocet deti a pocet dospeljch ubytovanych v zime je v pomere 23 : 24.

Posildte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moZnost.

A) Obidve tvrdenia st pravdivé.  (B) Obidve tvrdenia st nepravdivé.

C) Len prvé tvrdenie je pravdivé. (D) Len druhé turdenie je pravdive.



[image: image17.png]20) 2016/12 zadanie to isté ako v tlohe 19)

V ktorej moznosti kruhovy diagram sprévne zobrazuje rozdelenie poctu miest na sedenie v tomto
hoteli?.
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